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SCHRIFTELIJKE VRAAG P-2120/09
van Alfredo Antoniozzi (PPE-DE)
aan de Commissie

Betreft: Evaluatie van de besteding van de Structuurfondsen en de Programma's voor 
Plattelandsontwikkeling van de regio Latium tijdens de periodes 2000-2006 en 2007-2013

Kan de Commissie een evaluatie opmaken van de besteding door de regio Latium, als 
beheersautoriteit, van de voor de regio bestemde Structuurfondsen vanaf 2005, het jaar waarin het 
huidige regiobestuur is aangetreden? Kan zij bovendien een beoordeling maken van de huidige 
programmering en het gebruik van de middelen voor de nieuwe programmeringsperiode2007-2013? 
Heeft zij vertragingen of andere problemen vastgesteld tijdens de huidige programmeringsfase en bij 
het gebruik van de middelen, die een gevolg kunnen zijn van het verloren gaan van door de regio niet 
bestede kredieten? Kan de Commissie een vergelijking maken tussen de programmering en de 
besteding van de Structuurfondsen onder het vorige regiobestuur (2000-2005) en die onder het 
huidige in 2005 verkozen bestuur?

Kan de Commissie meer in het bijzonder, in het licht van haar recente besluiten over de wijziging van 
de EU-verordeningen betreffende de Structuurfondsen en het Europese herstelplan, volgens welke 
de Structuurfondsen prioritair bestemd zijn voor de bouwsector en de sociale woningbouw, meedelen 
of het regiobestuur een deel van de Structuurfondsen aan deze prioriteit heeft besteed, zoals de 
Commissie heeft gevraagd/voorgesteld? Kan de Commissie, gezien het feit dat in de regio Latium en 
met name in Rome er een grote behoefte aan sociale woningen bestaat, waarvoor buitengewone 
middelen nodig zijn om meer sociale woningen te bouwen, meedelen of het regiobestuur bij het 
beheer van de fondsen met deze prioriteit rekening houdt?

Kan de Commissie ook een evaluatie opmaken voor dezelfde periodes als hierboven met betrekking 
tot het beheer en de uitvoering van de programma's voor Plattelandsontwikkeling door het 
regiobestuur?


